
平成２７年度 函館市公園利用者アンケート結果 

 

【調査目的】 

公社が管理している公園を利用されている方の利用実態や満足度を把握すると 

ともに，今後のサービス向上に向けた検討のためアンケート調査を行いました。 

 

【調査方法】 

１）箇所・期間・回答者数 

① 函館山緑地 実施期間 平成２７年１０月３日（土）～４日（日） 

回答者数 男性４８人・女性５２人 計１００人 

② 函館公園  実施期間 平成２７年１０月１３日（火）～２３日（金） 

          回答者数 男性４０人・女性６０人 計１００人 

③ 見晴公園  実施期間 平成２７年１０月３日（土）～１０日（土） 

回答者数 男性４８人・女性５２人 計１００人 

④ 市民の森  実施期間 平成２７年１０月６日（火）～１６日（金） 

回答者数 男性５１人・女性４９人 計１００人 

⑤ 五稜郭公園 実施期間 平成２７年１０月１５日（木）～２２日（木） 

回答者数 男性４８人・女性５２人 計１００人 

⑥ 昭和公園  実施期間 平成２７年１０月６日（火）～１３日（火） 

回答者数 男性３３人・女性６７人 計１００人 

 

２）方法 

来園者に聞き取り，又はアンケート用紙を配布し回答を得ました。 

 

【公園管理に関する満足度】 

「公園の管理状況について」の各質問項目 

１）公園の景観や植物の管理 

２）公園内の衛生面や快適性（清掃やゴミの処理など） 

３）公園施設（遊具やベンチなど）の管理状況 

４）公園職員などの対応 

 

 

 

 

 

 

全調査結果詳細は，次のとおりです。 



函館山緑地

男性, 

 48人 , 
48.0% 

女性,  

52人 , 
52.0% 

性別 10歳未満, 

1人, 
 1.0% 

１０代, 

0人, 
0.0% 

２０代, 

9人, 
9.0% 

３０代, 

8人, 
8.0% 

４０代, 

14人, 
14.0% 

５０代, 

20人, 
20.0% 

６０代,  

24人 , 
24.0% 

70代以上, 

24人, 
24.0% 

年齢 自営業, 

4人, 
4.0% 

会社員, 

28人, 
28.0% 

公務員, 

10人, 
10.0% 

学生, 

0人, 
0.0% 

主婦, 

27人, 
27.0% 

無職, 

25人, 
25.0% 

その他, 

6人, 
6.0% 

職業 

市内, 

73人, 
73.0% 

渡島・ 

檜山管内,  

11人, 
11.0% 

道内, 

6人, 
6.0% 

道外, 

7人, 
7.0% 

海外, 

3人, 
3.0% 

お住まい 

１人, 

25人, 
25.0% 

２人, 

41人, 
41.0% 

3人～5人, 

18人, 
18.0% 

6人以上, 

16人, 
16.0% 

何人で来られましたか 

徒歩, 

11人, 
11.0% 

自転車, 

6人, 
6.0% 

自家用車, 

64人, 
64.0% 

路線バス, 

5人, 
5.0% 

観光バス, 

4人, 
4.0% 

電車, 

2人, 
2.0% 

その他, 

8人, 
8.0% 

交通手段 

散策, 

57人, 
47.9% 

ｼﾞｮｷﾞﾝｸﾞ, 

ｳｫｰｷﾝｸﾞ, 

32人, 
26.9% 

ﾋﾟｸﾆｯｸ, 

2人, 
1.7% 

遠足, 

0人, 
0.0% 

遊具での

遊び, 

0人, 
 0.0% 

動植物の 

観察, 

15人, 
12.6% 

観光, 

9人, 
7.6% 

施設の利用 

2人, 
1.7% 

その他, 

2人, 
1.7% 

訪れた目的 

ほぼ毎日, 

0人, 
0.0% 

週1～3回, 

27人, 
27.0% 

月1～2回, 

24人, 
24.0% 

年に数回, 

28人, 
28.0% 

はじめて, 

9人, 
9.0% 

公園ご利用回数 

満足, 

35人, 
35.0% 

おおむね

満足, 

45人, 
45.0% 

どちらとも 

いえない, 

18人, 
18.0% 

やや不満, 

2人, 
2.0% 

不満,  

0人, 
0.0% 

公園の景観や植物の管理 

満足, 

43人, 
43.0% おおむね

満足, 

40人, 
40.0% 

どちらとも 

いえない, 

15人, 
15.0% 

やや不満, 

2人, 
2.0% 

不満, 

0人, 
0.0% 

公園内の衛生面や快適性 

満足, 

28人, 
28.0% 

おおむね 

満足, 

37人, 
37.0% 

どちらとも 

いえない, 

31人, 
31.0% 

やや不満, 

4人, 
4.0% 

不満,  

0人, 
0.0% 

公園施設の管理状況 

満足, 

46人, 
46.0% おおむね 

満足, 

37人, 
37.0% 

どちらとも 

いえない, 

17人, 
17.0% 

やや不満, 

0人, 
0.0% 

不満, 

0人, 
0.0% 

公園職員などの対応 

いつも 

利用する, 

5人, 
 5.0% 

時々 

利用する 

25人, 
25.0% 

あまり 

利用しない 

29人,  
29.0% 

全く 

利用しない 

41人, 
 41.0% 

センターご利用回数 



函館公園

男性, 

40人, 
40.0% 女性, 

60人, 
60.0% 

性別 

10歳未満, 

0人, 
0.0% 

１０代, 

13人, 
13.0% 

２０代, 

17人, 
17.0% 

３０代, 

11人, 
11.0% 

４０代, 

6人, 
6.0% 

５０代, 

9人, 
9.0% 

６０代, 

21人, 
21.0% 

70代以上, 

23人, 
23.0% 

年齢 
自営業, 

3人, 
3.0% 

会社員, 

22人, 
22.0% 

公務員, 

3人, 
3.0% 

学生, 

16人, 
16.0% 

主婦, 

22人, 
22.0% 

無職, 

31人, 
31.0% 

その他, 

3人, 
3.0% 

職業 

市内, 

80人, 
80.0% 

渡島・ 

檜山管内, 

8人, 
8.0% 

道内, 

7人, 
7.0% 

道外, 

5人, 
5.0% 

海外, 

0人, 
0.0% 

お住まい 

１人, 

39人, 
39.0% 

２人, 

33人, 
33.0% 

3人～5人, 

14人, 
14.0% 

６人以上, 

14人, 
14.0% 

何人で来られましたか 

徒歩, 

46人, 
46.0% 

自転車, 

11人, 
11.0% 

自家用車, 

34人, 
34.0% 

路線バス, 

2人, 
2.0% 

観光バス, 

0人, 
0.0% 

電車, 

5人, 
5.0% 

その他, 

2人, 
2.0% 

交通手段 

散策, 

45人, 
40.9% 

ｼﾞｮｷﾞﾝｸﾞ, 

ｳｫｰｷﾝｸﾞ, 

20人, 
18.2% ﾋﾟｸﾆｯｸ, 

2人, 

1.8% 

遠足, 

1人, 

0.9% 

遊具での 

遊び, 

8人, 

7.3% 

動植物の 

観察, 

11人, 

10.0% 

観光, 

7人, 

6.4% 

施設の利用 

2人, 

1.8% その他, 

14人, 
12.7% 

訪れた目的 

ほぼ毎日, 

36人, 
36.0% 

週1～3回, 

16人, 
16.0% 

月1～2回, 

11人, 
11.0% 

年に数回, 

30人, 
30.0% 

はじめて, 

9人, 
9.0% 

公園ご利用回数 

満足, 

43人, 
43.0% おおむね 

満足, 

41人, 
41.0% 

どちらとも 

いえない, 

13人, 
13.0% 

やや不満, 

3人, 
3.0% 

不満, 

0人, 
0.0% 

公園の景観や植物の管理 

満足, 

48人, 
48.0% 

おおむね 

満足, 

45人, 
45.0% 

どちらとも 

いえない, 

5人, 
5.0% 

やや不満, 

1人, 
1.0% 

不満, 

1人, 
1.0% 

公園内の衛生面や快適性 

満足, 

35人, 
35.0% 

おおむね 

満足, 

44人, 
44.0% 

どちらとも 

いえない, 

19人, 
19.0% 

やや不満, 

2人, 
2.0% 

不満, 

0人, 
0.0% 

公園施設の管理状況 

満足, 

40人, 
40.0% 

おおむね 

満足, 

34人, 
34.0% 

どちらとも 

いえない, 

26人, 
26.0% 

やや不満, 

0人, 
0.0% 

不満, 

0人, 
0.0% 

公園職員などの対応 

いつも 

利用する, 

4人, 
4.0% 

時々 

利用する 

27人, 
27.0% 

あまり 

利用しない 

27人, 
27.0% 

全く 

利用しない 

42人, 
42.0% 

センターご利用回数 



見晴公園

男性, 

48人 , 
48.0% 

女性, 

52人, 
52.0% 

性別 

10歳未満, 

0人, 
0.0% 

１０代, 

0人, 
0.0% 

２０代, 

4人, 
4.0% 

３０代, 

7人, 
7.0% 

４０代, 

8人, 
8.0% 

５０代, 

9人, 
9.0% 

７０代, 

38人, 
38.0% 

70代以上, 

34人, 
34.0% 

年齢 
自営業, 

4人, 
4.0% 

会社員, 

11人, 
11.0% 

公務員, 

1人, 
1.0% 

学生, 

1人, 
1.0% 

主婦, 

31人, 
31.0% 

無職, 

49人, 
49.0% 

その他, 

3人, 
3.0% 

職業 

市内, 

88人, 
88.0% 

渡島・ 

檜山管内, 

4人, 
4.0% 

道内, 

2人, 
2.0% 

道外, 

5人, 
5.0% 

海外, 

1人, 
1.0% 

お住まい 

１人, 

48人, 
48.0% 

２人, 

22人, 
22.0% 

3人～5人, 

11人, 
11.0% 

６人以上, 

19人, 
19.0% 

何人で来られましたか 

徒歩, 

43人, 
43.0% 

自転車, 

4人, 
4.0% 

自家用車, 

49人, 
49.0% 

路線バス, 

2人, 
2.0% 

観光バス, 

2人, 
2.0% 

電車, 

0人, 
0.0% 

その他, 

0人, 
0.0% 

交通手段 

散策, 

47人, 
41.2% 

ｼﾞｮｷﾞﾝｸﾞ， 

ｳｫｰｷﾝｸﾞ,  

32人, 
28.1% ﾋﾟｸﾆｯｸ, 

1人, 
0.9% 

遠足, 

0人, 
0.0% 

遊具での 

遊び, 

1人, 
0.9% 

動植物の 

観察, 

13人, 
11.4% 

観光, 

6人, 
5.3% 

施設の利用 

9人, 
7.9% 

その他, 

5人, 
4.4% 

訪れた目的 

ほぼ毎日, 

29人, 
29.0% 

週1～3回, 

19人, 
19.0% 

月1～2回, 

25人, 
25.0% 

年に数回, 

19人, 
19.0% 

はじめて, 

8人, 
8.0% 

公園ご利用回数 

満足, 

54人, 
54.0% 

おおむね 

満足, 

34人, 
34.0% 

どちらとも 

いえない, 

7人, 
7.0% 

やや不満, 

4人, 
4.0% 

不満, 

1人, 
1.0% 

公園の景観や植物の管理 

満足,  

67人, 
67.0% 

おおむね 

満足, 

28人, 
28.0% 

どちらとも 

いえない, 

5人, 
5.0% 

やや不満, 

0人, 
0.0% 

不満, 

0人, 
0.0% 

公園内の衛生面や快適性 

満足, 

40人, 
40.0% 

おおむね 

満足, 

34人, 
34.0% 

どちらとも 

いえない, 

21人, 
21.0% 

やや不満, 

4人, 
4.0% 

不満, 

1人, 
1.0% 

公園施設の管理状況 

満足, 

52人, 
52.0% 

おおむね 

満足, 

31人, 
31.0% 

どちらとも 

いえない, 

17人, 
17.0% 

やや不満, 

0人, 
0.0% 

不満, 

0人, 
0.0% 

公園職員などの対応 

いつも 

利用する, 

19人, 
19.0% 

時々 

利用する 

38人, 
38.0% 

あまり 

利用しない 

22人, 
22.0% 

全く 

利用しない 

21人, 
21.0% 

センターご利用回数 



市民の森

男性, 

51人, 
51.0% 

女性, 

49人, 
49.0% 

性別 

10歳未満, 

0人, 
0.0% 

１０代, 

5人, 
5.0% 

２０代, 

9人, 
9.0% 

３０代, 

10人, 
10.0% 

４０代, 

10人, 
10.0% ５０代, 

15人, 
15.0% 

６０代, 

32人, 
32.0% 

70代以上, 

19人, 
19.0% 

年齢 

自営業, 

9人, 
9.0% 

会社員, 

25人, 
25.0% 

公務員, 

1人, 
1.0% 

学生, 

7人, 
7.0% 

主婦, 

28人, 
28.0% 

無職, 

28人, 
28.0% 

その他, 

2人, 
2.0% 

職業 

市内, 

64人, 
64.0% 

渡島・ 

檜山管内, 

1人, 
 1.0% 

道内, 

2人, 
2.0% 

道外, 

32人, 
32.0% 

海外, 

1人, 
1.0% 

お住まい 

１人, 

37人, 
37.0% 

２人, 

34人, 
34.0% 

3人～5人, 

18人, 
18.0% 

６人以上, 

11人, 
11.0% 

何人で来られましたか 

徒歩, 

26人, 
26.0% 

自転車, 

9人, 
9.0% 自家用車, 

35人, 
35.0% 

路線バス, 

12 人, 
12.0% 

観光バス, 

 6人, 
6.0% 

電車, 

0人, 
0.0% 

その他, 

12人, 
12.0% 

交通手段 

散策,  

42人, 
36.8% 

ｼﾞｮｷﾞﾝｸﾞ, 

ｳｫｰｷﾝｸﾞ, 

25人, 
21.9% ﾋﾟｸﾆｯｸ,  

6人, 
5.3% 

遠足, 

0人, 
0.0% 

遊具での 

遊び, 

1人, 
0.9% 

動植物の 

観察, 

5人, 
4.4% 

観光, 

26人, 
22.8% 

施設の利用 

0人, 
0.0% 

その他, 

9人, 
7.9% 

訪れた目的 

ほぼ毎日, 

21人, 
21.0% 

週1～3回, 

14人, 
14.0% 

月1～2回, 

16人, 
16.0% 

年に数回, 

19人, 
19.0% 

はじめて, 

30人, 
30.0% 

公園ご利用回数 

満足, 

51人, 
51.0% 

おおむね 

満足, 

40人, 
40.0% 

どちらとも 

いえない, 

9人, 
9.0% 

やや不満, 

0人, 
0.0% 

不満,  

0人, 
0.0% 

公園の景観や植物の管理 

満足,  

57人, 
57.0% 

おおむね 

満足, 

31人, 
31.0% 

どちらとも 

いえない, 

8人, 
8.0% 

やや不満, 

4人, 
4.0% 

不満, 

0人, 
0.0% 

公園内の衛生面や快適性 

満足, 

37人, 
37.0% 

おおむね 

満足, 

39人, 
39.0% 

どちらとも 

いえない, 

18人, 
18.0% 

やや不満, 

6人, 
6.0% 

不満, 

0人, 
0.0% 

公園施設の管理状況 

満足, 

44人, 
44.0% 

おおむね 

満足, 

23人, 
23.0% 

どちらとも 

いえない, 

32人, 
32.0% 

やや不満, 

1人, 
1.0% 

不満, 

0人, 
0.0% 

公園職員などの対応 

いつも 

利用する, 

12人, 
12.0% 時々 

利用する, 

19人, 
19.0% 

あまり 

利用しない 

24人, 
24.0% 

全く 

利用しない 

45人, 
45.0% 

センターご利用回数 



五稜郭公園

男性, 

48人, 
48.0% 

女性, 

52人, 
52.0% 

性別 

10歳未満, 

0人, 
0.0% 

１０代, 

0人, 
0.0% 

２０代, 

3人, 
3.0% 

３０代, 

7人, 
7.0% 

４０代, 

2人, 
2.0% 

５０代, 

12人, 
12.0% 

６０代, 

38人, 
38.0% 

70代以上, 

38人, 
38.0% 

年齢 自営業, 

3人, 
 3.0% 

会社員, 

12人, 
12.0% 

公務員, 

1人, 
1.0% 

学生, 

0人, 
0.0% 

主婦, 

25人, 
25.0% 

無職, 

51人, 
51.0% 

その他, 

8人, 
8.0% 

職業 

市内, 

81人, 
81.0% 

渡島・ 

檜山管内, 

2人, 
2.0% 

道内, 

3人, 
3.0% 

道外, 

14人, 
14.0% 

海外, 

0人, 
0.0% 

お住まい 

１人, 

52人, 
52.0% 

２人, 

40人, 
40.0% 

3人～5人, 

6人, 
6.0% 

６人以上, 

2人, 
2.0% 

何人で来られましたか 

徒歩, 

56人, 
56.0% 

自転車, 

5人, 
5.0% 

自家用車, 

27人, 
27.0% 

路線バス, 

2人, 
2.0% 

観光バス, 

3人, 
3.0% 

電車, 

1人, 
1.0% 

その他, 

6人, 
6.0% 

交通手段 

散策, 

39人, 
36.8% 

ｼﾞｮｷﾞﾝｸﾞ, 

ｳｫｰｷﾝｸﾞ, 

46 人, 
43.4% 

ﾋﾟｸﾆｯｸ, 

0人, 
0.0% 

遠足, 

0人, 
0.0% 

遊具での 

遊び, 

0人, 
0.0% 

動植物の

観察, 

2人, 
1.9% 

観光, 

16人, 
15.1% 

施設の利用 

0人, 
0.0% 

その他, 

3人, 
2.8% 

訪れた目的 

ほぼ毎日, 

31人, 
31.0% 

週1～3回, 

40人, 
40.0% 

月1～2回, 

7人, 
7.0% 

年に数回, 

8人, 
8.0% 

はじめて, 

9人, 
9.0% 

公園ご利用回数 

満足, 

49人, 
49.0% 

おおむね 

満足, 

42人, 
42.0% 

どちらとも 

いえない, 

8人, 
8.0% 

やや不満, 

1人, 
1.0% 

不満, 

0人, 
0.0% 

公園の景観や植物の管理 

満足, 

44 人, 
44.0% おおむね 

満足, 

40人, 
40.0% 

どちらとも 

いえない, 

9人, 
9.0% 

やや不満, 

6人, 
6.0% 

不満, 

1人, 
1.0% 

公園内の衛生面や快適性 

満足, 

37人, 
37.0% 

おおむね 

満足, 

28人, 
28.0% 

どちらとも 

いえない, 

33人, 
33.0% 

やや不満, 

1人, 
1.0% 

不満, 

1人, 
1.0% 

公園施設の管理状況 

満足, 

35人, 
35.0% 

おおむね 

満足, 

20人, 
20.0% 

どちらとも 

いえない, 

45人, 
45.0% やや不満, 

0人, 
0.0% 

不満, 

0人, 
0.0% 

公園職員などの対応 



昭和公園

男性, 

33人, 
33.0% 

女性, 

67人, 
67.0% 

性別 

10歳未満, 

0人, 
0.0% 

１０代, 

2人, 
2.0% 

２０代, 

5人, 
5.0% 

３０代, 

18人, 
18.0% 

４０代, 

19人, 
19.0% ５０代, 

12人, 
12.0% 

６０代, 

24人, 
24.0% 

70代以上, 

20人, 
20.0% 

年齢 自営業, 

5人, 
5.0% 

会社員, 

22人, 
22.0% 

公務員, 

2人, 
2.0% 

学生, 

2人, 
2.0% 

主婦, 

45人, 
45.0% 

無職, 

19人, 
19.0% 

その他, 

5人, 
5.0% 

職業 

市内, 

86人, 
86.0% 

渡島・ 

檜山管内, 

14人, 
14.0% 

道内, 

0人, 
0.0% 

道外, 

0人, 
0.0% 

海外, 

0人, 
0.0% 

お住まい 

１人, 

46人, 
46.0% 

２人, 

32人, 
32.0% 

3人～5人, 

19人, 
19.0% 

６人以上, 

3人, 
3.0% 

何人で来られましたか 

徒歩, 

23人, 
23.0% 

自転車, 

8人, 
8.0% 

自家用車, 

69人, 
69.0% 

路線バス, 

0人, 
0.0% 

観光バス, 

0人, 
0.0% 

電車, 

0人, 
0.0% 

その他,  

0人, 
0.0% 

交通手段 

散策, 

28人, 

25.9% 

ｼﾞｮｷﾞﾝｸﾞ， 

ｳｫｰｷﾝｸﾞ， 

44人, 

40.7% 

ピクニック 

0人, 

0.0% 

遠足, 

0人, 

0.0% 

遊具での 

遊び, 

18人, 

16.7% 

動植物の 

観察, 

2人, 

1.9% 

観光, 

0人, 

 0.0% 

施設の利用 

8人, 

7.4% その他, 

8人, 

7.4% 

訪れた目的 

ほぼ毎日, 

15人, 
15.0% 

週1～3回, 

41人, 
41.0% 

月1～2回, 

31人, 
31.0% 

年に数回, 

9人, 
9.0% 

はじめて, 

9人, 
9.0% 

公園ご利用回数 

満足, 

67人, 
67.0% 

おおむね 

満足, 

30人, 
30.0% 

どちらとも 

いえない, 

3人, 
3.0% 

やや不満, 

0人, 
0.0% 

不満, 

0人, 
0.0% 

公園の景観や植物の管理 

満足, 

55人, 
55.0% 

おおむね 

満足, 

37人, 
37.0% 

どちらとも 

いえない, 

3人, 
3.0% 

やや不満, 

5人, 
5.0% 

不満, 

0人, 
0.0% 

公園内の衛生面や快適性 

満足, 

50人, 
50.0% 

おおむね 

満足, 

40人, 
40.0% 

どちらとも 

いえない, 

10人, 
10.0% 

やや不満, 

0人, 
0.0% 

不満, 

0人, 
0.0% 

公園施設の管理状況 

満足, 

60人, 
60.0% 

おおむね 

満足, 

25人, 
25.0% 

どちらとも 

いえない, 

15人, 
15.0% 

やや不満, 

0人, 
0.0% 

不満, 

0人, 
0.0% 

公園職員などの対応 
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